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Llenb pabotbr: BOCCTAHOBIEHUE "3arpsA3HEHHBIX" CUCTeMaTUYeCKOM OWMBKOU
(yTeyka UHTEHCUBHOCTU B NONAPU3ALUKO) AAGHHBIX,
NoJlyYeHHbIX B XoAe 3KcnepumeHTa TTnaHK, Ha ocHoBe
mogersibHoU 3aaaum (NpubnuxeHue Nockoro Heba),
pacnonaras TOsibKo HanpaeneHuem, HoO He AMNAUTYA0MU
noNapu3aLMU, C NOCTPOCHUEM KOPPEenaLUOHHOU (PYHKLUM,
HeobX0AMMOW AN BOCCTAHOBNEHUS CMeKTpa MOLHOCTU.



TTapameTpbr CTOKCa

HanpaesneHnro pacnpocTpaHeHUusa, aBngaeTca 3nJIMNCom

E, = &1 cos(wt — ¢1)

E, = g3 cos(wt — ¢2)
E! = o cos 3 coswt

E, = —¢gosin 3 coswt

::ﬂapaMeprI CTtokca Oﬂpe.ﬂeﬂﬂl'OTCﬂ KAK
I=ei+e;=¢
Q = ¢e] — €5 = €5 cos 23 cos 2x
U = 2e,65 cos(¢py — ¢3) = €2 cos 2B sin 2

V = e1e9s8in(¢y — ¢2) = 53 cos 2[3

it @Urypa, 3ameTaemas KOHLIOM BEKTOpa HanpsXeHHOCTU NJI0CKOW
MOHOXPOMATUYeCKOM BOMHbI (E1, E2) B NNOCKOCTU, NepneHAUKYNapHOM

Eozﬁ

sin 20 =

r=@Q*+U0’+v?

tan 2y =

Q| ==




TTapameTpbr CTOKCa

i1 B cnyyae KBaG3UMOHOXPOMATUYECKOW BOSHBI, KOTAQ

{ Ei(t) = e1(t)e®

E2 (t) = &9 (t)€Z¢2 (t)

:: TTapameTpbr CTOKCA AN KBA3UMOHOXPOMATUYECKOM BOSHBI

I = (E\E}) + (BLE3) = (€5 +&3)

<2
Q= (E.E}) — (B:E3) = (- &)
U = (E1E3) + (E2EY) = (26162 cos(¢1 — ¢2))
V = —i({(E1E5) + (E2EY)) = (26162 5in(¢1 — ¢2))

I2>Q2+U2+V2

=1

. YcpenHeHue no BpeMeHU measnieHHO MeHSaHLWmXces
KOMbUHauu Ei(r) n Ex(z).

EE =7 [ BOE©

it TTapameTpbl Q coOTBETCTBYET NIMHEWHOM Nonspusaumm
BAOJIb OAHOW U3 Oceld, Toraa kak U - nuH. nonspusaumu,
HanpasnieHHoW noa yrnom 45* kK KOoOpAUHATHLIM OCSM.

:: He Bce napameTpbI CTOKCA pOTALIMOHHO UHBAPUAHTHBI
'/

V =V Q +iU =e(Q+il)



Tensop TTonapusaumm

:: TeH3op nonspusaumm snektpomarHutHoli Bonker B = FreY) + E,e? it Ha manbIx yrnosbIx macwrabax,
N y npeHebperas KpUBU3IHOWU Cpepbl U cUUTas
Py = Pabega)eg_b)‘ Pw = E E y4acTok Heba NpubNU3UTESIbHO MNOCKUM

~

' Pab - 3TO 3pMUTOBA MATpULa 2 x 2, NpeACTABUMAs B BUAE

fore) l
M(az,n) = Z Z alm(m)Y;m(n) —
- 1 1 =
Pap = 3 Vi ac(l(;) +U 02)) + Vag)) + Qac(j;)} = 5] ac(l(;) AP

&(x,y) = Z (151 cos(lxz+1,y) +b§j sin(l,z+1,y)
:: TTpy TOMNCOHOBCKOM PacCesHUM Kpyrosor Mosspu3aLmm, 3a KOTOpyHo ol

by
oTsevaeT V, He BO3HUKaAET, nostomy V=0 u

QU
L P‘(U Q)

‘ :: Micnonb3ysa BeKTOPHBIN onepatop

ANPPepPeHLMPOBAHUS, MOXHO NOCTPOUTH ellé ABa
e~ WHBAPUAHTA.

e &= ('),-(')jPi]- B = Ekjak(‘)jpij

E=(02-02)Q+200,U | |B=(0%- ) +20:0,Q

:: VIHBAGpUAHTBI, C KOTOpLIMU YaO6Hee paboTaTs:

TP =Y Py detP=Q*+U2 Py = (20:0; — 8,;040;)®




BeepeHue TTons

¢ = Z a:f cos(kyx + kay) + bﬁf sin(kyz + koy)

k1,k2

a2 = : %
BT k)2 + (ky)2

ko __
bk1 ==

(k1) + (ka)2

Pu=Q=%,,—b,,| |P=U=-20

Z ay ak cos(ki1x + kay) + b sm(klx + k2y)]
kx ks

b, = — Z aﬁf(k2)2 [a',:f cos(ki1x + koy) + bif sin(k1z + kay)]
k1, ks

by, = — Z 2(kyks) [a2 cos(kiz + kay) + b2 sin(kiz + koy)]
k1,k2
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it YTeuka BNUSeT Ha aMnAnTyAy NOJISpU3aLmm, HO He Ha HanpassieHue.



KoppenauuoHHas gpyHKuus
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Bureoa: B aaHHow paboTe paccmaTpuBanoch Tak HasbIBaemoe npubnuxeHue
ANS NNOCKOro Heba Ha MAnNbIX YrnoOBbIX MaclwTabax, B Ka4yecTse
Ha4yasibHOro 6bINO B34TO CNyYaniHOe ABYMepHOe ckanspHoe none. C
MNOMOLLbHO NapameTpoB CTOKCA BbINU BbIMUCITIEHB YIibI NONapUsaLmm
U NOCTpOeHa KOppenauUOoHHas PyHKLUS cHavana ycpeaHeHuem no
keaapaty N x N, a 3atem no aHcambnro us 100 peanusaumii.

B nepcnektuBe Ang BOCCTAHOBNEHUS CMEKTpa MOLWHOCTU
Heobx0AMMO NpoussecTU NoAobHbIe UCCNeAoBaHUs Ha cagepe ¢
peanbHbIMU AAHHBIMU, NOSNYYEeHHBIMU B XOAe 3KcnepumeHTa TTnaHk.
[ns 370ro A0nXHbI 66ITb UCMOMB3OBAHBLI CPepUYecKkue rapMOHUKU U
COOTBeTCTBYHOLAA NMUKcenusauma cepepsr HEALPiIx.



Cnacubo 3a BHUMaHue |




